

被骗以为吃“保健品”能减肥增白 两少女遭遇“被吸毒”

一次平常的做客,小林和小丽这两个才来苏州不久的女孩做梦也不会想到,用来招待她们的新奇玩意儿竟然是毒品。近日,沧浪法院审理一起花季少女“被”吸毒案,被告人张明明知是毒品而引诱他人吸食,其行为已构成引诱他人吸毒罪,判处有期徒刑一年六个月,并处罚金两千元。后被告人不服,提起上诉,苏州市中级人民法院日前终审驳回上诉,维持原判。

聚会觉得无聊买冰毒消遣

张明和张强是堂兄弟,都在苏州打工,张明平时没有正经工作,就在社会上混混赚点钱,却开着一辆不错的二手车。一日,张强找到张明说,自己认识了一个在吴江打工的90后女孩,想让张明开着车约出来一起玩玩,给他挣点面子,张明同意了。

于是,张明、张强、张明的朋友郑同、张强约出来的女孩小林以及小林的朋友小丽一行五人一起出来钓鱼、吃饭。晚饭过后,

大家要找地方消遣一下,张明答应了堂弟给他撑撑场面,摆摆阔,可是又觉得外面的娱乐场所消费太高,自己负担不起,于是“灵机一动”,把他们带回了自己在苏州的暂住地——他在某老新村租住的房子,到达后大家坐着聊了会儿天但觉得无聊,张明就想到了一个他认为既省钱、时髦又有面子的休闲方式,他与郑同各出资500元,找人送来了1000块钱的两小包“冰”,邀请大家一起“溜冰”,所谓“冰”就是冰毒,是毒品的一种,

而“溜冰”则是这种毒品吸食方式的别称。

怂恿两女孩吸食“保健品”

涉世未深的小林和小丽并不知道这两小包味精一样的白色晶体就是毒品,只见张明熟练地做了一个器具,然后张明、张强和郑同三人就轮流吸食,三人吸完了一圈就把这个吸食冰毒用的器具“冰壶”递给了小林和小丽,她们俩不知道是什么东西,也不敢贸然吸食,就给推了回去,张明看到她俩不动就上前劝说,“这是一种新开发的保健品,可是好东西,既可以减肥又可以达到皮肤增白等美容效果,对女孩子最好了,不妨试试吧。”

小林和小丽有点害怕,看着另外三个人吸食又有点好奇,经不住张明的再三劝说和怂恿,而且张明看到她们俩不吸就非常生气,目露凶光,所以不敢拒绝,勉强开始吸食,这时,知道吸毒既伤身又害人的

张明则殷勤地为两个女孩将冰毒加热……

小林和小丽吸食了其中的一包“保健品”后,刚开始的时候没什么感觉,随之而来的是从未有过的快感,整个人兴奋得睡不着觉,但又觉得没有力气。第二天,借着出去玩的名义,张明等三人又把两个女孩带到了一家小酒店的钟点房里,怂恿她们一起吸食剩余的冰毒,直至第二天的晚上五人才又回到了张明租住的房子里。

那天晚上,张强和小林同住一屋,张强趁着小林睡着的时候,对其进行骚扰,小林想要反抗却因吸食冰毒浑身无力……彻底清醒后的小林懊恼、自责又害怕,决定还是报警处理。公安人员赶到现场后,抓获了涉嫌吸毒的张明、张强等五人,经调查处理,发现张明有涉嫌引诱他人吸毒的嫌疑,随即将他刑事拘留。

陈泓江 刘思沁

主治医生大喊委屈 “我被患者家属打跑”

昨天,快报刊发了《患者危急 主治医生没了影》后,死者周志燕的主治医生李昕权打来电话大喊委屈,称当时他是被患者家属赶走的。“当时几个家属追着我打,我的衣服都被撕破了。”但是死者的丈夫却否认了这种说法。

主治医生: 当时几个家属追着打我

李昕权介绍,12日凌晨周志燕出现吐血的症状后,他很快就赶到了病房,并一直在参与抢救。“当时我要求将病人转到ICU病房,但是患者家属没有同意,后来只能在病房里抢救,直到清晨6点我一直在现场。”

李昕权同时也否认自己擅离职守,并一再表示他是在患者家属的追打下才离开病房的。“清晨6点左右,患者病情越来越重,基本没有了抢救的希望,这时几个家属围上来就要打我,说我害死了他们的亲人,在走廊里一边追还一边骂。”李昕权表示,正是在这样的情况下她才离开病房的。他还强调,直到12日上午11点左右,他在医生办公室又受到了死者家属的打骂。“几个家属在办公室里用矿泉水瓶和书砸我,还有的隔着保安上前打我,我的手被抓破了,衣服也被撕破了。”

死者丈夫: 要是有伤,我可以赔偿

“简直胡说八道。”针对李昕权这种说法,死者周志燕的丈夫坚决否认。他强调,妻子在抢救过程中,主治医生李昕权根本不在场,所有的家属也没有见过他。他带家属到医生办公室质问妻子的死因,李昕权当时被几个保安围在当中,根本不可能出现打骂的现象。“我可以保证家属没有打他,如果他身上有了伤,我可以赔偿,但是后来自己弄上去的不算。”

陈泓江 李胜华

《患者危急 主治医生没了影》后续报道

不满劳动合同终止

莽撞男给企业送花圈

“有什么事情不可以坐下来好好商量啊,怎么能采取送花圈这样的极端方式呢?”昨天中午11点多,市民张先生在人民路上某公司门前看到了这样奇怪的一幕。

记者在现场看到了这位送花圈的三十多岁男子,而花圈就摆放在该公司大门前面。据男子介绍,他是该企业的一名老员工,因为举报企业的违纪

行为而遭到企业除名,后来又稀里糊涂接受了劳动仲裁,并在仲裁书上签了字。该男子声称,自己身患八级伤残,企业将他扫地出门并停了他的社保、医保,这样让他如何生活?

该公司人力资源处负责人何女士介绍,闹事男子姓刘,1994年专科毕业后被该企业录用。后来,刘某从2002年起,就因为身体不好,而长期请病假

不上班。而刘某的病假一请就从2002年请到了2006年11月30日,长达4年之久。企业考虑他的劳动合同就到2006年11月30日到期。于是,企业就在劳动合同到期之前,提前一个月向他下发了“劳动合同终止书”。没想到他现在做出这样出格的举动。据悉,该男子因为行为过火被警方带走调查。

王伟 文/摄



莽撞男送来的花圈

民生超市



你想知道的
我都替你问
拨96060转小孙

这里的信息很实用



市区

12月17日 07:30—15:00

125 申湾线 700 新益开关以下; 天雨改期; 144 新康 #2 线 新康 #2 线出线至如意苑配电所 182 新康 #2 线进线开关间; 天雨照停; 115 横越线 269/石湖开关至 298 杏春桥开关之间; 天雨照停; 148 福星 2# 线 福星配电所 152 福园联络开关至四季晶华 #1 配电所 159 四园联络开关和田园公寓 #2 配电所 164 园 2-1 联络开关之间; 天雨照停

新区

12月17日 07:30—12:00

122 塔园线 枫舟苑 1# 配电所 184 塔园线环出开关至 973/都带桥开关之间; 天雨改期; 123 祥苑线 813/花园开关至 815/加油站门口开关之间; 天雨改期; 141 富士线 1018 曙光小区开关以下; 天雨改期

相城

12月17日 07:00—17:30

134 嘉丽线 嘉丽线出线至嘉和丽苑 1# 配电所 181 嘉丽线进线开关间; 天雨照停; 112 春苑线 春苑线出线至嘉和丽苑 5# 配电所 181 春苑线进线开关间; 天雨照停

吴中

12月17日 07:00—17:30

125 水桥线 全线; 天雨照停; 123 胥镇线 全线; 天雨照停; 122 通和线 全线; 天雨照停
12月18日 08:29—15:30
123 联甯线 全线; 天雨照停; 145 纺织线 全线; 天雨照停; 148 维电线 全线; 天雨照停



医疗

本周五有皮肤知识讲座

苏州市第五人民医院皮肤健康教室将在本周五上午举办免费讲座,主题为《延缓皮肤老化的新技术》,主讲人为皮肤科主任贾国泉。讲座时间为12月18日上午9:30—10:00。



政策

园区明年停止征收城乡社区基本养老保险

昨天从园区社保部门传出信息,园区最后一批享受城乡社区基本养老保险制度的居民,从明年1月1日起将被纳入公积金养老制度。包括政策性“农转非”、下乡知识青年以及教师等其他中级技术职称人员的配偶、道路建设征地动迁人员、上世纪90年代初个人申请“新办城镇户口”人员四类具有园区户籍人员7000余人,可通过一次性补缴的方式,参加园区公积金养老,达到养老年龄后享受与城镇居民同样的养老金标准。



旅游

苏州调整部分园林景点门票价格

记者从市物价局获悉,东园、石湖景区渔庄两景点初步定于明年3月1日起免费开放。动物园、石湖景区上方山景群核定、调整的门票价格初步定于明年3月1日起执行。网师园古典夜园、盘门景区将在项目改造验收合格后,择时确定门票价格调整时间。

价格调整的具体情况为:取消东园门票,免费开放东园约



交通出行

12月份市区道路管线开挖计划

12月份的开挖计划公示如下:东环路上东南立交慢车道燃气管线开挖;西汇路汽车北站附近快车道自来水管道的开挖;东北街全线为配合道路整治自来水管道的开挖。(何寅平)

6000平方米“大草坪”,用于市民公共休闲。同时取消以绿地为主要内容的石湖景区“渔庄”门票,免费向社会开放,探索旅游景区免费开放模式。

从2006年4月起,市动物园历时三年进行了全面环境整治和笼舍更新,市物价局依照适当补偿成本的原则,核定动物园门票价格每人25元。近几年,石湖景区投入巨资进行基础设施建设,景区规模扩大,游览环境改善,管理成本提高,为保护森林资源,挖掘吴文化主题,市物价局同意将石湖景区上方山景群门票由现行淡季每人30元、旺季每人35元,调整为淡季(11月1日至次年7月31日)每人40元、旺季(8月1日至10月31日)每人45元。(王伟)



展会

第八届农交会18日起举行

苏州市第八届“优质农产品交易会暨现代农业展示会”将于12月18日~20日在苏州国际博览中心举行。展览将从每天上午9点持续至下午5点。据悉,本届农交会将设展位600余个,超过500家企业参



文化

中国太湖博物馆明年开建

记者在中国太湖博物馆(筹)规划建设研讨会上了解到,高新区将在苏州太湖湿地公园内规划建设中国太湖博物馆,计划于明年启动建设。太湖博物馆将通过对太湖地质生态演变、生物进化、民俗文化、渔耕文化和农耕文化等人文发展和历史的介绍,综合运用各类高科技手段,形象而生动地展示太湖与人类相依相存、和谐共生的悠久历史、生态现状和未来趋势。

届时将有大米、蔬菜、禽蛋以及干货和炒货等300多个大类的2000余种优质农产品供市民选购。本届农交会上来自台湾的展位将有近100个,会给市民带来各种台湾茶叶、水果以及休闲食品等。

苏州将有大型家具采购节

12月19日,园区第六空间国际家居将联合中国家居协会、中国家具专业委员会和中国百大家具品牌联盟共同推出2010新年家具采购节。